

“神奇”眼药水包治眼病?

眼科专家:如果有,发明者能拿诺贝尔奖了

近半个月来,南京市场上一下冒出了许多“高科技”的不同牌子的眼药水、眼镜,有的眼药水甚至称对白内障、青光眼、沙眼、老花眼都有效果。对此,眼科专家称,如果这种眼药水真的这么神奇,发明的人可以拿诺贝尔奖了。

神奇眼药水自称包治眼病

日本伊视清、同仁复明液,是其中两个产品。

比如日本伊视清,上面写着“日本发明”,甚至就有四大保证“白内障,只需一滴,飞蚊白雾消失;保证只需3盒,沙眼干痛胀痒消失;老花眼,三个疗程,清清楚楚看报纸;迎风流泪,10天,就再也不怕了”。为了更加吸引人,里面更是用了大量连专业人士都觉得少见的名词,比如“洗出眼轮”“眼轮是眼病的根本原因”等等,这让不少患者都心动,这样“神奇”的眼药水,几乎能治

疗一切眼病。

同仁复明液也是“功效多多”,白内障、老花眼都不在话下,“郑先生只连续用了三个疗程,就治好了10年白内障,现在视力完全恢复正常。”

视立佳眼镜广告宣称:“戴视立佳,能降低近视度数。”

药店:这个眼药水是保健品

中山东路四壮药店,是销售地址之一。昨天,记者在销售眼药水的柜台找了一圈,也没有发现这种“日本伊视清”。“没伊视清卖吗?”记者询问药店工作人员,“有啊,不过这个不是药,是保健品。”工作人员用手一指,记者在“非药品柜台”里,才找到“日本伊视清”,还有同仁复明液。“可以治沙眼吗?我看广告上就这么说的。”工作人员听了很惊讶:“没有啊,这是老年人用的,不能治沙眼。”

工作人员指着产品说明书说:“上面不是有适应人群嘛,你看,白内障的人可以用的。”记者看了一下标签,一盒这样的眼药水,竟然要158元。

“发明者该拿诺贝尔奖”

明基医院眼科的刘文斌曾经在日本留学多年,他说:“没有听说过滴眼药水,能把白内障、沙眼、青光眼全部打包解决的,日本没有这样的技术,如果有,那么发明的人应该可以拿诺贝尔奖了。”

刘文斌说,目前治疗白内障的唯一方法就是手术,而且手术效果非常好。从目前全世界的科研进展来看,治疗白内障技术发展很快,手术大约十几分钟就完成了,但没有听说过滴眼药水就能治的。沙眼,没有办法治愈,只能控制不发展。

南京市中西医结合医院眼科主任夏承志建议患者谨慎购买。他说,眼部疾病不单单跟眼睛有关,外部环境的变化以及身体其他病变都可诱发眼部病变。比如白内障的发生和外界环境的影响密切相关,临床上尚没有滴一次就能治愈白内障的药物制剂。此外,青光眼的发病与高血压也有密切的关系,如果血压控制得不够理想,即使使用滴眼制剂也是暂时控制眼压的上升,

很难说标本兼治。此外,迎风流泪不全是疾病,有时候也是一种正常的保护性生理条件反射,比如外界气候寒冷,逆风行驶,很容易发生迎风流泪的现象,此时如果用药,反而容易对眼睛造成不可预知的健康隐患。

戴眼镜降低近视度数?不可能

南京医科大学第二附属医院东院眼科主任张晓军介绍,眼镜不是谁说有用就有用的,要有临床验证报告,还必须到有资质的医院里进行“试戴”。目前,绝大多数眼镜只能起到稳定视力的作用,而无法治疗,使近视度数降低。

张晓军说,目前防止近视发展比较好的技术有角膜塑形镜,但也只是部分防止近视的作用。有的孩子近视发展速度比较快,往往一年就增加100度,这样的患者就比较适合戴角膜塑形镜。他说,患者如果需要佩戴眼镜,最好到专业的医院进行验光,读出一个最准确的度数,然后可以去医院或者眼镜店里购买眼镜。

快报记者 刘峻

龙潭港电脑故障 集装箱码头瘫痪

快报讯(实习生 朱蓓 记者 李绍富)昨天下午,龙潭港集装箱码头闸口的电脑出现故障,所有闸口都无法正常收发。排队等候进出港的货车长达一公里。

“下午一点多就坏了,现在还没弄好。”下午4点,一司机称,不知道何时才能恢复正常,他担心自己这批出国的货物耽误装船。

港口闸口位置,一名现场指挥员正忙着指挥空货车从港口驶出。该指挥员神情焦急,不停有司机前来询问港口何时能正常通行。据该男子介绍,此次故障,系控制港口进出闸口的电脑服务器硬件出现了问题,港口方面已派人到珠江路买配件去了,争取在晚上8点的货车进出高峰之前把问题解决。

“现在,各个闸口都是通过人工来操作的,票据都没有办法打,只能先让部分集装箱货车进港口,把集装箱集中卸到一个指定位置,等闸口恢复正常后,我们再发指令,让司机把集装箱送到指定地点。”该指挥员称,电脑故障,没办法统计进出港口的货物,更没办法向司机们发出送货和取货的指令单,所以载货车进出港才被迫中断,只允许空车出港。

截至记者发稿时,电脑故障仍未消除。

真空包装萝卜干竟有一只死苍蝇

快报讯(实习生 姜毅弘 记者 常毅)一周前,六合的卜先生买二十多袋“小菜一碟”酱菜。上周日晚,他准备拆开一袋萝卜干食用,却在包装袋里发现一只死苍蝇。

昨天,卜先生向记者出示了这袋“问题萝卜干”,里面明显有一只类似于苍蝇的昆虫状物体。“小菜一碟”先后提出两种方案:一是卜先生把这包1.6元的萝卜干送回厂家,赔偿10包酱菜;另一种是赔偿100元,报销路费。都被卜先生拒绝。

“小菜一碟”业务员曹先生表示,这是偶发事件,因为萝卜干是纯手工腌制的,可能在晾晒的过程中,苍蝇飞落夹杂其中,在后期质检环节没有检查出来,厂家愿意积极处理好这件事。曹先生称,接到投诉后,他已经作出道歉。曹先生提出第三个方案:让业务员上门取萝卜干,并给予消费者100元赔偿金。不过,卜先生能否接受这个方案,双方还在继续协商。

半条死鱼烧了一锅汤,近30名孩子分食?

前员工:托幼班伙食太差 园方:她被解聘,故意说坏话

“这所民办园伙食太差,孩子拉肚子,我跟家长说可能是吃了不新鲜的鱼头,就被园长开除了!”昨天,曾在爱达花园某民办托幼班做阿姨的徐女士反映,托幼班有二十六七个幼儿,还有三个老师、两个阿姨,可是每天伙食费实际只有三四十元,孩子根本吃不饱。而托幼班的负责人李女士则称,伙食只能说一般化,能保证吃饱。

据徐女士称,今年3月份,她在这家托幼班里干了半个月,“伙食太差,孩子那么小,真是看不下去!”首先是菜的分量少,比

如蒸鸡蛋,二十六七个孩子,还有三个老师两个阿姨,竟然只蒸了三个鸡蛋,“每个幼儿只有一小勺!”“烧鱼,就买了半条死鲢子鱼,烧了一锅鱼头豆腐汤。”徐女士说,肉末烧粉丝,也就是几两肉末,烧冬瓜排骨汤,买了一斤排骨,就把肉剔下来做肉末。

昨天11点10分,这所托幼班午饭时间,孩子碗里面有韭菜炒蛋和黄瓜炒鸡丁,不过鸡丁看起来像是小肉丝,黄瓜也非常细,还有一个番茄蛋汤。

托幼班负责人李某说,孩子伙食费5元一天,吃的就是这个

样,是按照食谱来的。

昨天是周二,记者发现,按照食谱应该吃土豆肉圆和另外一个菜。李某解释,食谱也可以调整,不过总的菜品种是不变的,今天没吃的,可以改天再吃。李某称,徐某是因为被解聘了,怀恨在心,这才故意说坏话,“死鱼烧鱼头豆腐汤,绝对不可能,我们都是买新鲜的整条鱼烧。”

“成本太高了,”李某也承认,在托幼班里面,不可能吃得有多么好,她办园才两个月,成本包括房租、两个老师、两个阿姨工资,加起来就是好几千块

钱。此外,现在买菜的成本涨了不少,也没法去买很贵的菜。

对于昨天的午餐,李某称,黄瓜三斤,一斤三块钱,鸡丁十几块钱,韭菜三斤,加上鸡蛋也是十几块,“还有水电煤气等等,大约有六七十块钱。”记者提出看一下账本,李某称,私人办园事情太多,来不及记账。

“我这儿的情况家长也是知道的,如果觉得伙食差可以离开。”李某说,实际上大家都知道,在托幼班孩子不可能吃得有家里面好,在这里只能保证吃饱而已。快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇

国美再现低价奇迹 全品让利上演“真功夫”

在今年五一黄金周期间,国美全品类家电,包括彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫、小家电、手机、电脑、数码等全部启动特惠让利,以普降45%,携礼900万的巅峰力度,谢礼金陵。

彩电全品价格“崩盘”

据悉,南京国美从4月中旬开始,已经在全市包括二级市场近30家门店同时启动“五一”彩电销售。此次彩电货源充足,不论是高端新品机,还是中端畅销机、低端特价机,都将集中在国美卖场亮相,供消费者选购。

国美此次彩电优惠力度惊人,其中,部分32英寸LED首次跌破3500元关口,合资、100赫兹46英寸LED彩电也低至万元左右,特价LCD彩电32英寸有望跌破2000元价格“冰点”。此外,更多品牌各种型号的彩电也将给予不同程度,但也是力度之最大的优惠和返利。另外,为了满足体育爱好者观看世界杯的需求,全高清动态捕捉LED彩电新品也将在“五一”全面上市。

空调今年“旺季更旺”

为了应对种种原因造成的空调需求增长,南京国美未雨绸缪,早在数月前就提前为“五一”备下空调大单,在采购上重点突出变频、节能的优势,使得符合“节能、少排、低碳”

型号的空调采购占比达到85%以上。不仅如此,南京国美在今年“五一”将重点推广“世博空调”产品和国家补贴型号产品,使其在国美积极针对空调的抑价基础上,再现更多的优惠形式,以确保从国美输出的空调商品,价格全城最低。

老CPU机型首次规模清仓

据悉,“五一”期间,国美电器将联合众多笔记本一线品牌厂商首次将酷睿T4300、4400、内置的老CPU主流配置机型进行大规模清仓,联想、华硕、惠普、宏基、同方都将会有多款跌破3000、4000元的机型回馈消费者。在“五一”促销中国美还将加大电脑外延产品的丰富度,近千种品牌配件同时铺货国美卖场,方便消费者一站式购物;另外,国美电器将在“五一”期间首销长城平板电脑,以不到苹果iPad三分之一的价格让消费者率先感受及商用、娱乐于一身的全触摸平板电脑的乐趣。

小家电推出个性化销售方案

据悉,此次五一促销期间,包括微波炉、电磁炉、电饭煲、饮水机、电风扇、加湿器、电吹风、医疗保健器材、吸尘器在内的15大品类的小家电将亮相国美,充分满足消费者需求。其中,九阳、苏泊尔、飞利浦、松下、先锋、艾美特等知名品牌将提供大量的特价机型给国美。

除了在品类方面满足消费者的选购外,此次,五一期间,国美旗下各门店小家电型号也将进一步丰富,每个门店型号数量将高达3000个以上,涵盖各个品项的高、中、低档产品,以满足不同消费群体的需求。小家电提供个性化销售,并以最低1折献民。

应对家装需求推厨卫套餐

受惠于春季装修市场,消费者对厨卫产品的需求大增。为此,国美提前向市场投放大批世博厨卫产品,以应对厨卫产品的销售高峰。

随着消费者对高品质生活的追求,环保、节能、美观、个性化的厨卫家电越来越得到消费者的关注。为满足这一消费需求,国美电器与国内外知名厨卫厂家合作,不断推出新品,目前卖场内已涵盖经济型、实用型、豪华型的厨卫产品,极大地迎合了不同消费群体的需求。国美针对家装整体设计要求,主推厨卫套餐商品,除了给予套餐商品更多的优惠,套购还有大礼相随。



升职快过“杜拉拉”!360度OL新鲜美人计

出身草根,毫不具备“纯正”外企血统的杜拉拉横空出世!一番努力的职场大作战,既赢得了事业,更兼获了爱情,堪称都市白领经典升职范本,难怪红得有理。幻想成为职场的胜者?那就势必要先行一步快些行动,现在就让我们来360度剖析一下现在风靡都市OL中的美人心计吧,包你升职快过“杜拉拉”!

升职第一计:过目不忘精致容颜

每个立志成为“杜拉拉”的OL都会像“拼命三郎”一样在职场搏杀,然而职场却从来不是等比例的回馈,默默无闻工作再久,也没有一眼就让老板、让客户印象深刻来的实惠。康美五官整形中心李劲良主任透露:“一到假期,就会有很多职业白领女性前来咨询,希望能进行五官综合整形,通过重睑术、内外眼角开大、隆鼻等术式解决五官问题,塑造精致的明眸俏鼻美下巴。这样的女性,与其说是在求美,不如说是求一份自信,人漂亮了,精神状态自然更佳,给人留下深刻印象,职业之路当然也会比以前顺利很多。”

升职第二计:忙里偷闲巧瘦身

成功职业女性的代名词,几乎等同于“忙”!数不清的会议,数不清的文件。工作和美丽兼顾可不是件容易的事儿。这就造就了非手术美容风靡白领圈,备受追捧。笔者在康美非手术美容中心了解到,不少OL都在午餐时间结伴而来,选择玻尿酸、胶原蛋白等欧美最受欢迎的手术项

目,“3分钟就能完成除皱、塑形、填充等项目,既可以轻松的变美,还不用耽误工作,手术完毕就能上班,是白领们忙里偷闲的好选择。”康美非手术美容中心张让虎主任解释。据了解,前几天就有外企女高管在康美接受了胶原蛋白鼻唇填充,手术完后她自己十分满意,表示“手术以后,不仅觉得自己变年轻了,亲和力也增加了呢!”

升职第三计:无瑕美肌好气色

在工作中,长期遭受电脑辐射和工作压力,很多白领女性脸色都暗沉无光,用再好的护肤品也无法改善。”康美美肤中心何美珍主任说,针对皮肤暗沉、黄褐斑、痤疮疤痕等诸多肌肤问题,许多白领都选择来康美通过飞顿II像束激光祛斑和5S一站式焕肤系统进行改善,全面提升肌肤品质,白嫩细腻好气色在工作中当然脱颖而出!

据了解,康美国际整形美容旗舰机构即将华丽进驻新街口洪武路288号,作为亚太地区首家集影响力、公信力、时尚力三位一体的航母旗舰,汇聚全球一线整形美容专家、整合欧美一流尖端技术设备、涵盖国际艺人专享全身整形项目、引领世界风尚特供航空五星级尊贵服务体验,相信将会是白领们惊艳变身的最好选择。

战略提升之际,康美国际五月终极回馈,超大规模的惠美盛宴回馈新老顾客,届时优惠力度将达到最大化,都市OL们加快速度,抢先感受,为升职做好准备吧!